Pewienue npocmeuniux

MPUZOHOMEMPUUECKUX
YPAGHEHUU




ﬂﬂﬂ |CMEUIR020 DellicU npocmeawwc MUOROMEMPUUECKILL ypaeHeHuii fl

1) ymemsb ommeuams mouKku Ha 4ucjio6oil
OKPYHCHOCMU,

2) ymemsb onpeoenamob 3HAUEHUA CUHYCA, KOCUHYCA,
mMaHzeHca U KOMAaH2eHca mouek Yuca06oil
OKPYHCHOCHMU,

3) 3HamMb CE0IUCMEA OCHOBHBIX
MPUZOHOMEeMPUUECKUX PYHKUUILL;

4) 3Hamb NOHsIMUe apKCcuHyca, apPKKOCUHYCa,
apKmaHa2eHca, apKKomaHa2eHca.



PeleHue ypasHeHuUU cos t=a.

Pewium npu nomouwgu
YUCIL0BOU OKPYIHCHOCHU
ypasHeHnue cos t=a.

1) Ial>1

— 17

Hem mouex nepeceuenus c
OKDPYIHCHOCHLBIO.
YpaBHeHHE HE UMeeT
pelIeHuI.




PeleHue ypasHeHuUU cos t=a.

Pewium npu nomouwgu
YUCIL0BOU OKPYIHCHOCHU
ypasHeHnue cos t=a.

2) 1al<1
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PeleHue ypasHeHuUU cos t=a.

Pewium npu nomowu
YUC10801L OKPYHCHOCHU
ypasHeHue cos t=a.

3] lal=1

Cost \

t=2mk kez Cost=

=1+ 27Tk,k e/ Yacmuble
cayuau




PeleHue ypaeHeHuCi coS f=a.

Pewium npu nomowu
YUC10801L OKPYHCHOCHU
ypasHeHue cos t=a.

4) a=0

Cost =

t:%wrk,keZ

Yacmmuwiit
cavuai




YpasHeHue Ha3bleaemcs
npocmeiiluu.M mpuzoHomMempuueCkKum ypasdHeHuem

Pewwaemest ¢ nomMowvb1io eOUHUYHOU OKPYXHcHOCMU
y 1. NpoBepuTb ycriosue |a | < 1

2. OTMEeTUTb TOYKY a Ha OocH
abcuncc (MMHNN KOCUHYCOB)

3. [NpoBecTn nepneHanKynsap
N3 3TON TOYKN K OKPY>KHOCTU

4. OTMETUTb TOYKMU
nepeceyeHna nepneHgmkynapa
C OKPY>KHOCTbIO.

5. [Nony4yeHHble yncna—
pelleHns ypaBHEHUS COSX = a.

6. 3anucaTb obLuee pelleHne
ypaBHEHMUS.
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PeleHue ypasHeHuU Sin t=a.

Pewium npu nomowu
YUC060U OKPYHCHOCHU
ypaenenue sin t=a.

1) Ial>1

Hem mouex nepeceuenus c
OKDPYHCHOCHLBIO.
YpaBHeHHE HE UMeeT
pPelIeHMI.




PeleHue ypasHeHuU Sin t=a.

Pewium npu nomowgu
YUC1080U OKPYHCHOCHMU
ypasHeHue sin t=a. -arcsin a

arcsin a

2) Ial<1

) [arcsin a + 27tk

7T — arcsin a + 27tk

uiu

t =(—1) arcSina + ik, k € Z




PeleHue ypaeHeHuu sin t=a.

Pewtum npu nomowu
YUC060U OKPYHCHOCHU
ypaenenue sin t=a.

3) Ial=1

N

Sint=-1

Sint =1
h t=-" fomk ke

t:%+2nk,keZ

2  Ygagcmnuwvie
cavuau.
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PeleHue ypasHeHuU Sin t=a.

Pewium npu nomowu
YUC060U OKPYHCHOCHU
ypaenenue sin t=a.

4) a=0

Sint=0
t=nk,ke/

Yacmmuwiit
cayuau
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I Ipumep ypaesreHu:

2Sindx —~/3 =0 YpaBHeHHE CBOAUTCHA K
NPoCTEeHIeMYy MEPEHOCOM

t
, \/5 CJIAraeMoro u JaeJeHrueM 00eux
Si =—,
2

yacTten Ha KOYPppuumeHT
apryMmeHra.

4x=(-1) arcSin% +nk,keZ

4x=(—1)k%+ﬂk,kez

Paszneanum o00e yactu Ha 4.
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Pewwum npu nomouiu
YUCTI060U OKPYHCHOCMU
ypaeHeHue tg t=a.

a — JII000e YNCJI0.

arctg a

\/

gt =a
t=arctga+rnk,ke”Z

N

Yacmnuoix

cayuaee nem
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PelweHue ypaeHeHuU clq t=a.

Pewwum npu nomouiu a
YUCTI060U OKPYIHCHOCHU
ypaeHnenue ctg t=a. arcctg a

a — Jirdoe 4ymncio.

Clglt = a
t =arcctga +rnk, ke Z
Yacmnuix

cayuaee Hem
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Paboma e epynnax
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OT1BeThI

a)yo== 6+27rk keZ,

d)o=(-1)" +7rk keZ,

T

d)5=2+7rk,kez;

d)é’z%ﬂrk,kez.
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CamocrosaTeabHasa padora

1 BapuaHT

11 BapuaHT

111 Bapuanr

a)Cosx = l;

a)ctgo =1,

J3

a) Sinx =—;

a) Sinx = —l;

a)tgo = —\/g;

J2

a)Cosx = ——.
2

a)Cosx =—1.
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